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ВЕЛИКА ДОНАЦИЈА ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ 

 

Општина Савски венац донирала је школу новим улазним вратима, степеницама и 

гелендером у августу 2019. године. Фотографија лево приказује како је некада 

изгледао улаз у школу, а фотографија десно показује како изгледа данас. 
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ОКРЕЧЕНЕ СВЕ УЧИОНИЦЕ И ХОДНИК У МАТИЧНОЈ ЗГРАДИ ШКОЛЕ 

 

Пункт Војводе Миленка школску 2019/2020. годину започиње у новом сјају, 

окречених учионица и ходника. С поносом Вам представљамо како су просторије 

ШООО Ђуро Салај изгледале пре кречења (слика лево), а како изгледају данас 

(слика десно).  
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ШКОЛА БАТА КАМЕНИ ДОНИРАЛА НОВЕ КЛУПЕ  

 

Крајем школске 2018/2019. године, школа Бата Камени са Ледина донирала је нове 

клупе за две учионице и библиотеку у матичној згради школе, као и клупе за једну 

учионицу на пункту у Реснику и две учионице на пункту у Сремчици. На фотографији 

је учионица из матичне зграде школе. 
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ГРАДСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ДОНИРАО НАМЕШТАЈ ЗА КАНЦЕЛАРИЈУ 

ДИРЕКТОРКЕ И СТРУЧНИХ САРАДНИКА 

 

Градски секретаријат донирао је нови намештај за канцеларију директорке и 

стручних сарадника у току школске 2019/2020. године. Фотографија илуструје нови 

изглед канцеларије директорке.  
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РЕНОВИРАНА СРЕМЧИЦА 

 

Општина Чукарица омогућила је реновирање учионица школе на пункту у 

Сремчици, док је нове клупе за две учионице донирала школа Бата Камени са 

Ледина, крајем  школске 2018/2019. Слике у прилогу показују нови изглед школе у 

Сремчици.  
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СУРЧИН ДОБИО ДВЕ УЧИОНИЦЕ 

 

Школа на пункту у Сурчину добила је почетком школске 2019/2020. године две 

учионице преграђивањем простора, захваљујући средствима које је директорка 

Љиљана Петровић издвојила за опремање пунктова.  

 

 

 

 

 

 



ШКОЛА ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ ЂУРО САЛАЈ 
 

 

ОДРЖАНА РАДИОНИЦА ЗНАМ, УМЕМ, МОГУ 

 

Радионицу је у месецу септембру 2019. године водила наставница Кристина 

Продановић, а у реализацији су учествовале и колеге Вукосава Матовић, Данијела 

Матић, Тамара Дрпић, Љубица Поповић и Јелена Марковић. Наши полазници на 

пунктовима у Жаркову, Лединама, Сурчину и матичној згради школе, показали су 

креативност и умеће у прављењу предмета од различитих материјала.  
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ОДРЖАНА РАДИОНИЦА ПРАВЉЕЊА МАГНЕТА ЗА ДАН ШКОЛЕ 
 

 
 

Наставница Кристина Продановић одржала је радионицу у месецу септембру 2019. 

године на којој су полазници направили предивне магнете, који су подељени 

гостима на прослави Дана школе.  
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ПРОСЛАВА ДАНА ШКОЛЕ 
 

 

ШООО Ђуро Салај прославила је Дан школе 8. 9. 2019. године. Обележавајући 

уједно и Дан писмености, наша установа истакла је значај развоја свих врста 

писмености у функционалном образовању одраслих. На почетку програма, 

присутним гостима обратила се директорка школе Љиљана Петровић пожелевши 

добродошлицу свим гостима, колегама и пензионерима. Водитељ приредбе била је 

учитељица Мина Ђоковић, која је рекавши нешто више о Дану писмености најавила 

дигиталну презентацију о писмености. Након тога ученици школе изражајно су 

читали и казивали најлепше стихове наше народне и уметничке љубавне поезије. 

Захваљујући ангажовању наставника историје и географије Стојана Младеновића, 

приредбу је улепшао господин Вељко Топаловић  својим предавањем о 

Мирослављевом јеванђељу и показивањем прелепог фототипског издања 

јеванђелистара, који су гости током прославе могли да погледају.  Након приредбе, 

гостима који су дали изузетан допринос у образовању одраслих свечано су 

додељене захвалнице, ученицима су додељене књиге и плаве мајице са називом 

школе. Прослава Дана школе настављена је уз музичку пратњу нашег колеге, 

секретара, Ненада Грковића, пријатну вечеру и дружење.  
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ПОСЕТА САЈМУ КЊИГА 

 

У периоду од 20. до 27. октобра 2019. године одржан је 64. Сајам књига. Школа је 
традиционално организовала посету Сајму. Набављено је 20 улазница, у складу са 
интересовањем наставника и ученика. Поред сусрета са бројним домаћим и 
страним писцима, посетиоци су могли да уживају у богатом пратећем програму. 
Након Сајма књига школска библиотека је богатија за 10 наслова, од којих пет чине 
биографски романи Ирвинга Стоуна: Страдање душе I и II део, Грчко благо, Дубина 
славе I и II део, а других 5 чине илустроване енциклопедије: Путовања и велика 
открића, Савремено доба, Римско царство, Стари Египат, Античка Грчка, Грчка 
митологија.  
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ПОСЕТА НАРОДНОМ МУЗЕЈУ 

 

Колегинице Јелена Ђукановић и Љубица Зивговић посетиле су са четири ученице  

Народни музеј у Београду. Посета је организована 10. 10. 2019. године. На 

фотографији су полазнице са запосленима, а у позадини је фреска краља 

Милутина. 

 

 

 

 

 



ШКОЛА ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ ЂУРО САЛАЈ 
 

 

СЕМИНАР ВАСПИТНИ ПРОБЛЕМИ УЧЕНИКА И КАКО ИХ ПРЕВАЗИЋИ 

 

У новембру 2019. године у просторијама школе одржан је семинар Васпитни 

проблеми ученика и како их превазићи. Предавач Слободан Малушић поклонио је 

библиотеци књигу: Ђачке бриге, a колега Стојан Младеновић 3 наслова Слободана 

Малушића: Ђачке бриге, Родитељске бриге, Наставничке бриге. Семинар је био 

изузетно користан и занимљив, а наставници су могли да размене искуства из 

праксе и науче нове методе које им могу помоћи у комуникацији и разумевању 

ученика.  
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РАДИОНИЦА ЗИМСКА ЧАРОЛИЈА 

 

Полазници сва три циклуса учествовали су у радионици Зимска чаролија, која је 

одржана 16. 12. 2019. у Барајеву.  Радионицу су водиле Здравка Бркић Којић, Марија 

Врањеш и Војкан Протић. Понесени духом предстојећих празника, у пријатној 

атмосфери, учесници су показали своју креативност у изради паноа. Свако ко се 

нађе у згради НСЗ – а у Барајеву може се уверити у маштовитости наших полазника.  
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РАДИОНИЦА О ЗДРАВЉУ 

 

Радионица о здрављу одржана је у просторијама школе у Жаркову 17. 12. 2019. 

године са почетком у 09.00 часова. Радионицу су водиле медијатор на општини 

Чукарица Лела Васић и патронажна сестра из Дома здравља Доктор Симо 

Милошевић са Чукарице. Учесници су били ученици одељења 1/5, 2/6, 3/7 и 3/8, као 

и наставници Јелена Мајић, Тамара Дрпић, Јелена Ђукановић, Кристина 

Продановић и Страхиња Радић. У току радионице израђен је пано, чија се 

фотографија налази у прилогу.  

 

 

 



ШКОЛА ЗА ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ ЂУРО САЛАЈ 
 

 

РЕНОВИРАЊЕ МАЛОГ ХОЛА, ЧАЈНЕ КУХИЊЕ И КАНЦЕЛАРИЈЕ 

АНДРАГОШКОГ АСИСТЕНТА 

 

С поносом можемо рећи да је у јануару 2020. године завршено реновирање и 

уређивање малог хола, чајне кухиње и канцеларије андрагошког асистента. Мали 

хол je преуређен и обогаћен урамљеним фотографијама колектива. Уграђена је 

нова чајна кухиња која даје свежину радном простору. Канцеларија андрагошког 

асистента је окречена и функционално уређена. Директор школе Љиљана Петровић 

настојаће да континуирано улаже средства у опремање и уређивање школског 

простора.  
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ПРОСЛАВА СВЕТОГ САВЕ 

 

Школска слава обележена је 27. јануара 2020. године. Домаћин славе била је 

колегиница Драгана Младеновић. Полазници су богатим програмом, чији садржај су 

чинили  рецитовање, глума и извођење химне Светом Сави, улепшали овај важан 

дан. Школа је свим учесницима приредбе даровала књиге.   
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САСТАНАК У ОПШТИНИ ЧУКАРИЦА 

 

У оквиру сарадње школе и општина на којима постоје издвојена одељења одржан 

је састанак 28. 02. 2020. године у општини Чукарица. Састанку су присуствовали 

представници школе на челу са директорком Љиљаном Петровић, представници 

општине и НСЗ - а. Циљ састанка био је ублажавање кључних проблема присутних 

у основном образовању одраслих као што су: побољшање долазности на наставу, 

низак социоекономски статус појединих полазника, идентификација полазника без 

завршене основне школе, подршка породицама полазника за које се процењује да 

постоји ризик од прекида школовања, као и учвршћивање постојећих и дискусија о 

стварању нових механизама сарадње између  установа одговорних за образовање 

одраслих. 
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ОБЕЛЕЖАВАЊЕ НАЦИОНАЛНОГ ДАНА КЊИГЕ 

 

 

Поводом обележавања Националног дана књиге, који се обележава 28. фебруара, 

библиотекарка школе, Шана Младеновић, организовала је радионицу за израду 

видео-поруке. У изради видео-порука за драгу особу учествовале су две ученице. 

Жељка Кулачанин направила је видео-поруку за своју васпитачицу читајућу песму 

српске песникиње Десанке Максимовић Предосећање, а ученица Софија Османи 

направила је видео-честитку својој сестри прочитавши песму ромског песника 

Мирослава Михајловића Ватра. Радионицу су својим присуством увеличале и 

професорка енглеског језика и помоћник директора Јелена Мајић и професор 

српског језика Слађана Кнежевић.  
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БЕСПЛАТНА УЖИНА ЗА УЧЕНИКЕ 

 

Почетком октобра 2019. године библиотекарка школе, Шана Младеновић, 

покренула је акцију организовања бесплатне ужине за полазнике ШООО Ђуро Салај 

на пункту Војводе Миленко. До избијања ванредног стања остварена је сарадња 

пекаром Ekilirp, пекаром Кифловски, пекаром СТР С и Ж, пекаром Бургер, 

продавницом здраве хране Башта Маркет и рестораном Орашац. Захваљујемо се 

свим угоститељским објектима који су се одазвали хуманитарној акцији и омогућили 

нашим полазницима бесплатну ужину једном до два пута недељно.  

 

 

САСТАНАК СА ПРЕДСТАВНИЦИМА НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА 

ЗАПОШЉАВАЊЕ 

 

У просторијама школе 10. 06. 2020. године са почетком у 10 часова одржан је 

састанак са руководиоцима Националне службе за запошљавање и њиховим 

представницима. Школа сваке године потписује споразум о сарадњи са НСЗ – ом.  

У складу са ванредном ситуацијом у земљи изазване корона вирусом, договорено 

је да се активности ове две установе прилагоде новонасталој ситуацији, а све у 

корист полазника. Обављена је припрема за упис полазника у новој 2020/2021. 

години. Покренуте су важне теме и актуелни изазови као што су мотивација ученика 

за упис и завршетак основне школе, обилазак терена на којима потенцијални 

полазници живе, као и обуку за одређена занимања.  
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ОДРЖАНИ ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТИ И ЗАВРШНИ ИСПИТИ У СКЛАДУ СА 

ВАНРЕДНОМ СИТУАЦИЈОМ 

 

Пробни завршни испити одржани су 1. и 2. јуна 2020. године на свим пунктовима 

школе. У периоду од 18 – 20. јуна 2020. године, у просторијама школе у улици 

Војводе Миленка 33 у Београду, ОШ Војислав Вока Савић у Лазаревцу и ОШ Кнез 

Сима Марковић из Барајева, организовано је полагање завршног испита за  

полазнике трећег циклуса  ШООО Ђуро Салај. Сви испити су спроведени у складу 

са предложеним мерама безбедности.  
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ПОДЕЉЕНА СВЕДОЧАНСТВА, КЊИГЕ ЗА НАЈБОЉЕ УЧЕНИКЕ И 

ЗАХВАЛНИЦЕ НАЈБОЉИМ УЧЕНИЦИМА НАСТАВЕ НА ДАЉИНУ 

 

Поред сведочанстава и књига за најбоље ученике, разредне старешине су ове 

школске године поделиле и захвалнице за рад и постигнуте резултате најбољим 

ученицима наставе на даљину.  
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Колектив ШООО Ђуро Салај, август 2020. године 
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